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ZPRÁVY ZE ŽIVOTA ŠKOLKY 

Ve školce jsme spolu prožili krásné jarní období plné her, tvoření a nových objevů. Děti si 

užily spoustu jarních zážitků, poznávaly probouzející se přírodu a každý den nám přinesl nové 

radosti i společné chvíle s kamarády. Společně jsme poznávali první jarní kytičky a učili se 

rozlišovat různé druhy hmyzu. Povídali jsme si o přírodě, o tom, jak se o ní staráme, jak se na 

jaře probouzí život kolem nás, a připomněli jsme si také Den Země a proč je důležité o naši 

planetu pečovat. Ve školce si pravidelně užíváme senzorické hraní. Děti při smyslovém 

senzorickém hraní objevují svět všemi smysly, trénují jemnou motoriku, podporují 

soustředění, rozvíjí fantazii, řešení problémů i samostatnost.  

Na začátku března jsme se šli podívat na malá jehňátka. Měli jsme štěstí, protože jsme je 

viděli poprvé venku na pastvě, kde radostně pobíhala a skotačila. Děti byly nadšené. 

Po jarních prázdninách jsme měli sportovní den v sokolovně, kde si děti společně zacvičily na 

různém nářadí. Vyzkoušely si skákání z odrazového můstku, houpání na kruhách, cvičení na 

žebřinách i další sportovní aktivity.  

Dne 20.3. jsme se vydali na výlet do planetária v Hradci Králové, kde se děti hravou formou 

seznámily s planetami a dozvěděly se spoustu zajímavostí o vesmíru. Povídali jsme si o tom, 

proč se střídá den a noc, jak vychází a zapadá sluníčko, a pozorovali jsme souhvězdí i rozdíly 

mezi jednotlivými planetami. Na závěr nás čekala pohádka O zvířátkách z planetária, která se 

dětem moc líbila.  

 Ve školce proběhlo tradiční jarní fotografování. Společně jsme si vyzdobili prostory školky 

veselými jarními a velikonočními dekoracemi a při tvoření jsme vyráběli různé velikonoční 

výrobky, které si pak děti odnesly domů.  

8.4. přihlášené děti absolvovaly vyšetření očí. 

21.4. se na naší školní zahrádce uskutečnila rodičovská brigáda, během které jsme společnými 

silami připravili zahradu pro další společné hry dětí. I když počasí nebylo úplně teplé, na práci 

bylo naprosto ideální, a díky dobré náladě šla práce všem krásně od ruky. Všichni se s chutí 

pustili do práce – plelo se, hrabalo, zametalo, stříhaly se keříky a upravovaly záhony. Velkou 

radost nám udělalo, že se do připrav zapojily také děti, které pomáhaly, jak na zahrádce, tak i 

s občerstvením pro všechny pracující. Velké poděkování patří všem rodičům a rodinám, kteří 

si našli čas a přišli pomoci. Velmi si vážíme každé pomoci i ochoty udělat něco společně pro 



naše děti a prostředí, ve kterém tráví čas. Zvláštní poděkování patří panu Železovi, který 

věnoval od Pivovaru Primátor výborné limonády. Všem moc chutnaly a byly příjemným 

osvěžením během celé brigády. Limonády, které po brigádě zbyly, jsme dětem rozdali během 

čarodějnického dopoledne. Ještě jednou, všem srdečně děkujeme za účast, pomoc a příjemné 

odpoledne. Moc si toho vážíme.  

Od 29.4. jezdíme každou středu s předškoláky plavat. Plavání nás moc baví a vody se vůbec 

nebojíme.  

30.4. jsme si na naší zahrádce užili veselé čarodějnické dopoledne plné zábavy, úkolů a 

kouzelné atmosféry. Pro děti jsme připravili několik čarodějnických stanovišť, na kterých si 

mohly vyzkoušet svou šikovnost, rychlost a odvahu. Děti například hledaly schované 

pavoučky, létaly na koštěti, překonávaly pavoučí překážkovou dráhu nebo závodily na 

koloběžkách. Velký úspěch mělo také vaření kouzelného lektvaru, při kterém nechyběla 

fantazie, zaříkávadla ani tajné přísady. Za splněné úkoly čekala na všechny sladká odměna.  

14.5. za námi přijela moc milá paní se svým pejskem Terezkou a připravila pro děti zábavné 

představení s názvem ,,Noční zoo“. Celý program byl rozdělen do dvou částí a děti si ho od 

začátku do konce moc užily. První část byla plná hudby, zpívání, kouzel a veselého povídání 

o zvířátkách ze zoo. Děti byly zapojovány do děje, pomáhaly při různých úkolech a 

s nadšením se účastnily celého představení. Druhá část patřila šikovnému pejskovi Terezce.  

Paní dětem předvedla, co všechno pejsek umí. Terezka například uklízela svého plyšáka, 

válela sudy, tancovala, styděla se, nebo skákala na klín. Děti obdivovaly, jak je pejsek chytrý 

a poslušný. Každý si mohl některý trik s pejskem vyzkoušet a za odměnu mu dát piškot, nebo 

granulku. Celé představení bylo moc povedené. Děti si na závěr Terezku pohladily, udělaly 

jsme si společnou fotku a od paní jsme všichni dostali dáreček v podobě přívěsku psí pacičky.  

Společně jsme se s dětmi pilně připravovali na vystoupení pro maminky a babičky, které se 

konalo 24. 5. v místním kině. Ke svátku děti maminkám vyrobily krásný dáreček s přáním. 

K závěru školního roku jsme zahájili projekt ,,Pohádková babička“. Vždy jednou za měsíc 

dětem před spaním přijde do školky číst pohádku jedna z jejich babiček. V květnu 26.5. četla 

pohádku babička Jana. U dětí měla její pohádka obrovský úspěch a od září budeme v našem 

projektu určitě pokračovat.  

Poslední květnový den jsme se vydali na výlet do Dobrušky, kde na nás čekal zajímaný 

program zaměřený na složky integrovaného záchranného systému. Během akce jsme měli 



možnost zblízka vidět práci hasičů, policistů i záchranářů. Prohlédli jsme si zásahová vozidla, 

sanitku i policejní auta a dozvěděli jsme se mnoho zajímavostí o jejich vybavení a každodenní 

práci. Nejvíce se dětem líbily ukázky záchranných akcí. Mohli jsme si také vyzkoušet některé 

pomůcky, které záchranáři používají, a zjistit, jak důležité je rychlé a správné jednání při 

nehodách, nebo požárech.  

 

PŘIPRAVUJEME 

V pondělí 1.6. začíná kurz bruslení pro přihlášené děti – podrobnosti na dveřích v šatně. 

Následující den 2.6. společně oslavíme Den Dětí. Vydáme se na sokolovnu, kde si na 

víceúčelovém multifunkčním hřišti užijeme dopoledne plné sportu, her a zábavy.  

18. 6. – 19. 6. čeká předškoláky, kteří jdou do školy, Noc odvahy (přespávání). Děti se těší na 

stezku odvahy večerním lesem, opékání párků k večeři, hledání pokladu a noc bez mamky a 

taťky. Ráno si sami připravíme snídani a přichystáme ji i pro mladší kamarády.  

S dětmi se sejdeme ve školce v 18.00 hodin.  

Prosíme, abyste dětem dali baterku, pyžamko (pokud ve školce nemají), čisté oblečení včetně 

spodního prádla na druhý den a něco dobrého na mlsání (některé maminky pečou koláč, jiné 

koupí sušenky, ovoce, povolené jsou různé dobroty, které mají děti rády ☺. Vše dáváme na 

společný stůl a děti si berou na co mají chuť). Večeři budeme mít zajištěnou včetně pití.  

Dobroty, které zbydou, pak v pátek pomáhají dojídat i mladší kamarádi a společně si za 

vyprávění zážitků odvážných předškoláků užijí výjimečné páteční dopoledne. 

V úterý 23. 6. je naplánovaná Akademie. Školáci se na ní rozloučí se školkou, dostanou šerpy, 

od nás malé dárky na památku a budou oficiálně přivítáni mezi žáky základní školy. 

Dopoledne bude probíhat tradiční veřejná generálka. 

Ve středu 24.6. si předškoláci pojedou do bazénu pro mokré vysvědčení.  

Všechny důležité informace k jednotlivým akcím vám vždy včas vyvěsíme na dveřích v šatně. 

 

 

 

 

 



Plánovaná témata na měsíc červen: 

Den Dětí 

Doprava a cestování 

Zvířátka v ZOO 

Vodní svět 

Loučení s předškoláky 

Těšíme se na prázdniny – poučení o bezpečnosti 

 

 

INFORMACE VEDENÍ ŠKOLY 

V době letních prázdnin bude mateřská škola uzavřena 4 týdny od 

pondělí 20. 7. do pátku 14. 8. 2026 

 

V tomto období je pro zájemce připravený příměstský tábor, který zajišťuje Městys Nový 

Hrádek.  

Všem přejeme klidnou dovolenou a dětem krásné léto plné zážitků. 

         Kolektiv mateřské školy 
 

 

 

 

 

 

 

 


